WA.263.67.2017.KMB Warszawa, 1 grudnia 2017 r.

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamdwienia

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) zwanej dalej ,ustawg”, na swiadczenie na rzecz
poszczegdlnych komérek organizacyjnych Centrum Projektéw Europejskich ustug telefonii
komérkowej oraz ustug bezprzewodowego dostepu do Internetu.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dziatajagc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych Zamawiajgcy udziela
niniejszym odpowiedzi na ponizsze pytania Wykonawcow.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyjasni co rozumie przez ,,prawidtowo” wystawiong fakture VAT, tzn. czy aby faktura
zostata uznana za ,prawidlowo” wystawiong wystarczajgce jest zawarcie w takiej fakturze wszystkich
elementéw wymaganych przez przepisy prawa regulujace te kwestie, czy Zamawiajacy wymaga
dodatkowych elementéw? Jezeli Zamawiajacy wymaga dodatkowych elementdéw, to wnosimy o ich
precyzyjne oznaczenie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy jako ,prawidtowo” wystawiong fakture VAT rozumie dokument zgodny
z obowigzujgcymi przepisami prawa regulujace te kwestie oraz zgodnie z zapisami umowy.

Pytanie nr 2

Zamawiajgcy wymaga w ust. 2 pkt 2.9. OPZ m.in. zapewnienia przez Wykonawce mozliwosci bezptatnej
zmiany numeru telefonu w trakcie obowigzywania Umowy. Czy Zamawiajgcy potwierdzi, iz niniejsze
bedzie dokonywane zgodnie z postanowieniami ustawy Prawo telekomunikacyjne, tj. jezeli korzystanie
z danego numeru stanie sie ucigzliwe? W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyisze, czy
Zamawiajacy wskaze maksymalna liczbe numerdw, ktore mogg podlega¢ zmianie w trakcie
obowiazywania Umowy?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy potwierdza, iz zmiana numeru nastgpi w przypadku ucigzliwego uzytkowania numeru
abonenckiego.

Pytanie nr 3
W Rozdziale XVI SIWZ ws$rdd kryteriow Zamawiajgcy wskazuje ,Abonament krajowy — 30%” i
,abonament UE —30%".

Czy stusznie rozumiemy, ze kryteria te odnoszg sie do abonamentéw jakie Wykonawcy majg wskazac¢ w
tabeli w ofercie, stanowiacej Zatacznik nr 2 do SIWZ, odpowiednio dla Grupy | (abonament krajowy) i
Grupy Il (abonament UE)?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, iz Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie zamdwienia sfusznie rozumie

zamyst Zamawiajacego.

Pytanie nr4

W Opisie Przedmiotu Zamdwienia, stanowigcym Zatgcznik nr 1 do SIWZ, pkt. 1.1 Zamawiajgcy definiuje
ilosci aktywacji glosowych dla poszczegoélnych Grup. Jednoczeénie jednak ,zastrzega sobie prawo do
zamdwienia ostatecznej ilosci poszczegdlnych abonamentdw po zapoznaniu sie z ofertg Wykonawcy,
ktorego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszg”.

Zgodnie z art. 29 ust. 1 Pzp przedmiot zamdwienia nalezy opisaé w sposdb wyczerpujacy, jednoznaczny
oraz uwzgledniajgcy wszystkie wymagania i okolicznosci moggce mie¢ wplyw na sporzadzenie oferty.
Oznacza to, ze z opisu tego musi wynikaé dokfadny zakres zamodwienia i warunki jego realizacji.
Zamawiajacy nie moze zastrzec sobie prawa do dowolnej zmiany zakresu po udzieleniu zamdwienia, po
zapoznaniu sie z oferta Wykonawcy, w domysle w zaleznosci od cen dla poszczegdinych Grup
abonamentdw. Zgodnie z ustalong linig orzecznictwa, zakazane jest redagowanie postanowien umowy
o0 zamoéwienie publiczne w taki sposéb, ze zakres czy wolumen zamoéwienia zalezy od zdarzen
przysziych i niepewnych, a zwigzanych z sytuacjg Zamawiajacego.

a. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ wykreslenia postanowienia o brzmieniu ,Zamawiajgcy
zastrzega sobie prawo do zaméwienia ostatecznej ilosci poszczegdlnych abonamentéw po
zapoznaniu sie z oferta Wykonawcy, ktérego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszg” i
wskazania doktadnej ilosci wymaganych aktywac;ji? Jest to niezbedne do skalkulowania oferty?

b. Jesli nie, to czy stusznie rozumiemy, ze Zamawiajacy moze dokonac jedynie zwiekszenia ilosci
aktywacji w ramach Grupy Il kosztem ilosci w Grupie | {(czyli zwiekszenia abonamentu z nizszego
na wyzszy)?

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, iz podana ilos¢ abonamentéw przypisana do grupy | i do grupy Il jest
wartoscig szacunkowa. W przypadku korzystnej oferty dla grupy 1, abonamenty
z grupy | zostang podniesione (przeniesione z grupy | do grupy Il), jeszcze przed zawarciem umowy
z Wykonawca tj. przed udzieleniem zamdwienia.

Pytanie nr 5

W pkt 1.1.3 i 4.2 OPZ Zamawiajgcy okre$la, ze ,stawki poza abonamentem za wszelkiego rodzaju
potaczenia / transfer danych w ramach danego operatora: miedzynarodowe, roamingowe (UE, Rosja,
Biatorus, Ukraina) rozliczane bedy na podstawie aktualnego cennika operatora, jednakze nie moga
przekracza¢ kwot podanych w formularzu ofertowym”.

Czy stusznie rozumiemy, ze wszystkie potgczenia i transfer danych nie wymienione w formularzu
ofertowym bedg rozliczane wg stawek z aktualnego cennika Wykonawcy?

Odpowiedi:
Zamawiajacy potwierdza, iz ustugi nie wymienione w formularzu ofertowym bedg rozliczane wg
aktualnych publicznie dostepnych stawek z cennika Wykonawcy.

Pytanie nr 6
W pkt 3.2 OPZ Zamawiajgcy wymaga, aby karty SIM zostaty ,dostarczone do siedziby zamawiajgcego w
terminie nie pdzniej niz 7 dni kalendarzowych przed uruchomieniem Ustugi, wraz z kartami
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Wykonawca dostarczy drogg elektroniczng badz na nos$niku CD plik w formacie Excel, w ktérym do
poszczegdlnych numerdw telefonicznych przypisze numery kart SIM, PIN, PUK.”

Wykonawca nie ma wplywu na przebieg postepowania, na termin wyboru oferty przez Zamawiajgcego
i na termin podpisania umowy. Sg to elementy uzaleznione jedynie od Zamawiajgcego. Wykonawca nie
moze zatem zdeklarowaé dostarczenia kart SIM wraz z wymaganym materiatem na 7 dni przed
uruchomieniem ustugi, skoro nie ma nawet pewnosci ze do tego czasu zostanie podpisana umowa.
Ponadto ze wzgleddw logistycznych przygotowanie SIM i pliku oraz ich dostarczenie wymaga
okredlonego czasu liczac od dnia podpisania umowy. Wyznaczony termin na dostarczenie SIM jest
nieadekwatny do czasu trwania postepowania i wyznaczonego terminu uruchomienia ustug.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$é zmiany wymagania pkt 3.2 OPZ w taki sposéb, aby wynikato z
niego, ze karty SIM i wymagany plik maja zosta¢ dostarczone do siedziby Zamawiajgcego w terminie
nie poiniej niz 3 dni kalendarzowe przed uruchomieniem Ustugi i nie wcze$niej niz 10 dni od dnia
podpisania umowy?

Odpowiedz:

Ze wzgleddéw organizacyjnych, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane terminéw opisanych w pkt.
3.2 Opisu Przedmiotu Zamdéwienia. Zarowno Zamawiajgcy jak i Wykonawcy ubiegajacy sie o
udzielenie zamdwienia maja istotny wplyw na przebieg postgpowania i termin podpisania umowy.
Zamawiajacy oswiadcza, iz umowa zostanie podpisana bez zbednej zwtoki ze strony Zamawiajacego.

Pytanie nr 7
W tabeli w formularzu ofertowym w czesci dotyczacej ustug dodatkowych niektére pozycje sg
wypetnione kolorem szarym, inne biatym.

Celem doprecyzowania tego zakresu prosimy o potwierdzenie czy stusznie rozumiemy, ze Zamawiajgcy
wymaga wypetnienia tylko pozycji wypetnionych kolorem biatym?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, iz wymaga wypetnienia tylko pozycji wypetnionych kolorem biatym.

Pytanie nr 8

Jednoczesdnie zwracamy sig z prosba o udostepnienie formularza ofertowego (Zatacznik nr 2 do SIWZ)
wraz z o$wiadczeniami (Zatgcznik nr 3,4 do SIWZ). Utatwi to wykonawcy przygotowanie czytelnej i
poprawnej oferty.

Odpowiedi:

Zamawiajacy udostepni formularz ofertowy w wersji edytowalnej, jednakze zatacznik nr 3 i 4 do
SIWZ nalezy pobrac z ogloszenia o zaméwieniu.

Pytanie nr9

Rozdz. VX pkt 3 — Zamawiajgcy wymaga okreslenia ceny z doktadnos$cig do dwdch miejsc po przecinku,
z zastrzeZzeniem ust. 2, przy czym w rozdziale XV nie ma ust. 2. Prosimy o wyjasnienie, czego dotyczy to
zastrzezenie, o ktérym mowa w rozdziale XV pkt 3 ?
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Odpowiedzi:
Zamawiajacy wskazuje, ze jest to omytka pisarska i odwotanie do pkt 3 zostato wpisane omytkowo.
Zapis powinien brzmiec: ,Zamawiajgcy wymaga okreslenia ceny z doktadnosciq do dwoch miejsc po

przecinku.”

Pytanie nr 11

Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajgcy udostepni wykonawcom przed ztozeniem ofert projekt
umowy, jaka zostanie zawarta w wyniku niniejszego postepowania? Zgodnie z rozdz. XXIl pkt 6 projekt
umowy powinien stanowi¢ zatgcznik do SIWZ. Wsréd zatacznikédw do SIWZ nie ma zatgcznika
zawierajacego projekt umowy. Zatgcznik nr 1 do SIWZ zawiera istotne postanowienia umowy.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wychodzac naprzeciw Wykonawcy ubiegajacego sie o udzielenie zamdwienia stworzyt
jedynie istotne warunkach umowy dla Zamawiajacego. Zamawiajgcy dopuszcza podpisanie umowy
telekomunikacyjnej na formacie Wykonawcy z zastrzezeniem, iz umowa bedzie zawierata istotne
warunki umowy dla Zamawiajgcego.

Pytanie nr 12

Stosownie do tresci art. 142 ust. 5 ustawy prawo zamodwien publicznych wnosimy o uwzglednienie w
przez Zamawiajgcego w przysztej umowie postanowien zawierajgcych postanowienia o zasadach
wprowadzaniem zmian wysokos$ci wynagrodzenia naleznego wykonawcy w przypadku zmian: stawki
podatku VAT, wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace lub minimalnej stawki godzinowej oraz
zasad podlegania ubezpieczeniom spofecznym lub zdrowotnemu. Prosimy o wyjasnienie, czy
zamawiajacy wprowadzi odpowiednie postanowienia do umowy, zgodnie z obowigzkiem wynikajagcym
z art. 142 ust. 5 ustawy PZP ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wskazuje, ze w nawigzaniu do art. 142 ust. 5 ustawy do niniejszego postepowania o
udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ma jedynie
zastosowanie pkt 1 z ust. 5 wskazanego artykutu.

Zamawiajacy dopuszcza wpisanie do umowy z Wykonawca niniejszego zapisu:

»W przypadku zmiany przepiséw okreslajacych wysokosc naleznego podatku VAT na swiadczenie na
rzecz poszczegdlnych komdrek organizacyjnych Centrum Projektéow Europejskich ustug telefonii
komoérkowej oraz ustug bezprzewodowego dostepu do Internetu, w czasie trwania niniejszej
umowy, Wykonaweca zastosuje aktualng stawke podatku VAT.”

Pytanie nr 13

Stosownie do tresci art. 59 ust. 1 oraz 60a ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. — Prawo telekomunikacyjne,
dostawca publicznie dostepnych ustug telekomunikacyjnych zobowigzany jest doreczy¢ Abonentowi
regulamin swiadczenia ustug. W zwigzku z powyzszym Wykonawca wnosi o wprowadzenie do umowy
w sprawie zamdwienia publicznego regulacji stanowigcej, iz regulamin $wiadczenia ustug
telekomunikacyjnych Wykonawcy stanowi zatgcznik do umowy, z jednoczesnym zastrzezeniem, ze
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bedzie miat on zastosowanie jedynie w zakresie niesprzecznym z umowg. Prosimy o wyjasnienie, czy
zamawiajgcy wprowadzi odpowiednie postanowienia do umowy ?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wyraza zgode na dofaczenie regulaminu Swiadczenia ustug telekomunikacyjnych
Wykonawcy jako zatgcznika do umowy. Nadmieni¢ nalezy, iz w przypadkach rozbieznosci w

pierwszej kolejnosci beda miaty zastosowanie zapisy umowy.

Pytanie nr 14
Pkt. 1.1.3 ~ stawki za potfgczenia miedzynarodowe, roamingowe w krajach wymienionych w tym pkt,

beda rozliczane zgodnie cennikiem operatora, ale nie moga by¢ wyzsze niz te podane w ofercie —
Prosimy zatem o okreélenie, na jakiej podstawie majg by¢ rozliczane, wg ktdérych stawek — tych z
cennika czy z oferty?

Odpowiedi:
Stawki rozliczane beda na podstawie aktualnego cennika operatora, jednakze nie mogg przekraczac
kwot podanych w formularzu ofertowym. Zamawiajacy dopuszcza zatem ceny nizsze niz podane w

formularzu ofertowym.
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